Feminizando los liderazgos enfermeros

1. Pagina Principal
2. Mis cursos
3. Femi
4. Bloque 1. Liderazgo femenino
5. Cuestionario Modulo 1
Comenzado el domingo, 21 de abril de 2024, 17:19
Estado Finalizado
Finalizado en domingo, 21 de abril de 2024, 17:20
Tiempo 1 minutos 24 segundos
empleado
Calificacion 10,00 de 10,00 (100%)
Comentario- Apto
Pregunta 1
Correcta

Se puntua 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Indique la definicidn correcta de "las normas sociales de género sesgadas"...
Seleccione una:
a.
Subvaloracién de las capacidades y derechos de las mujeres en la sociedad.
b.
Creencias generales de lo que los hombres o mujeres son.
C.
Son creencias de género.
Retroalimentacion
La respuesta correcta es: Subvaloracion de las capacidades y derechos de las
mujeres en la sociedad.

Pregunta 2
Correcta
Se puntua 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

Los estereotipos descriptivos son...
Seleccione una:
a.
Conjunto de reglas que deben seguir las personas de una comunidad para
tener una mejor convivencia.
b.

Creencias de como las mujeres y los hombres deberian ser.
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C.
Creencias de lo que los hombres y mujeres son.
Retroalimentacion
La respuesta correcta es: Creencias de lo que los hombres y mujeres son.

Pregunta 3
Correcta
Se puntua 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Indique cual de las siguientes es una forma de expresién de la discriminacién y
desigualdad de género en la vida de las mujeres...
Seleccione una:

a.
Las cargas de cuidados.
b.
Falta de tiempo para el ocio y/o autocuidado.
C.
Ambas opciones son formas de expresion.
Retroalimentacion
La respuesta correcta es: Ambas opciones son formas de expresién.
Pregunta4
Correcta

Se puntua 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Indique el significado del nuevo fendbmeno de desigualdad: la

sobrecualificacion. Sefiale la opcion correcta:

Seleccione una:

a.

Las mujeres alcanzan estudios superiores, pero ocupan puesto de menor

cualificacion.

b.

Las mujeres no acceden a puestos donde se toman las decisiones.

C.

Las enfermeras no participan en las estrategias politicas.
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Las mujeres alcanzan estudios superiores, pero

ocupan puesto de menor cualificacion.

Pregunta 5
Correcta
Se puntua 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
El indice de normas sociales de género fue publicado en el afio...



Seleccione una:
a.
1999
b.
2019
C.
2023

Retroalimentacion
La respuesta correcta es: 2023

Pregunta 6
Correcta
Se puntua 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

El indice de normas sociales de género lo que hace es...

Seleccione una:

a.

Cuantificar los prejuicios contra la igualdad de género y ver cdmo evolucionan.

b.

Conoce las tematicas que influyen en el desarrollo de la enfermeria como

profesién y disciplina, incorporando la perspectiva de género.

C.

Cuantifica las mujeres que se encuentran en activo laboralmente.
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Cuantificar los prejuicios contra la igualdad de género

y ver cdmo evolucionan.

Pregunta 7
Correcta
Se puntua 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Indique cual de las siguientes no es una dimension que mida el indice de
normas sociales de género.
Seleccione una:
a.
Politica.
b.
Educativa.
C.
Normativa.
Retroalimentacion
La respuesta correcta es: Normativa.

Pregunta 8
Correcta
Se puntua 1,00 sobre 1,00



Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
Indique el porcentaje que tiene Espafa en sesgos de género.
Seleccione una:
a.
50%.
b.
87%.
C.
100%

Retroalimentacion
La respuesta correcta es: 87%.

Pregunta 9
Correcta
Se puntua 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
El liderazgo de las mujeres implica... Sefiale la opcién correcta
Seleccione una:
a.
Reconocer el aporte de la diversidad.
b.
Reconocer el valor de la pluralidad.
C.
Ambas son correctas.
Retroalimentacién
La respuesta correcta es: Ambas son correctas.

Pregunta 10
Correcta
Se puntua 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Indique cual de las siguientes afirmaciones es FALSA
Seleccione una:
a.
No existe una correspondencia entre los sesgos de géneroy las brechasy
acceso a determinadas esferas de poder.

b.

La brecha educativa en las mujeres se ha acortado.

C.

La brecha del liderazgo ha crecido exponencialmente.

Retroalimentacion
La respuesta correcta es: No existe una correspondencia entre los sesgos de
género y las brechas y acceso a determinadas esferas de poder.






